
ERRATA
Ověření funkčnosti vybraných běžeckých sporttesterů vybavených GPS
Str. 47 Kapitola 4.2.1 Ověřované sporttestery Tabulka 3: Přehled informací o ověřovaných
sporttesterech
Chybné znění: „Garmin 910 TXGarmin 620Polar RC3Suunto ambit 2 RAdidas Smart Run GPS
Uvedení na trh4. 10. 201116. 9. 201313. 8. 201129. 4. 201316. 10. 2013
Cena 9500,-10500,-7600,-10000,-1000,-
Rozměry/ Objem cm354 x 61 x 15 / 4945 x 45 x 12,5 / 2046 x 46 x 13 / 2950 x 15 / 3048 x 48 x 15 / 30
Hmotnost72 g45 g58 g 70 g80,5 g
ČipSiRF IVMediaTek chipsetSiRF IVSiRF IVcombo chip Murata LBEL1CESEC (WL1281)
Přesnost udávaná výrobcem+/- 12 feetNení uvedeno+/- 2%  +/- 2 km/k1 m *Není uvedeno
Výdrž baterie s gps20 hodin10hodin12 hodin8 hodin4h /3,5 h **
Počet kanálů48Není uvedeno4848Není uvedeno.“
Správné znění: „Garmin 910 TXGarmin 620Polar RC3Suunto ambit 2 RAdidas Smart Run GPS
Uvedení na trh4. 10. 201116. 9. 201313. 8. 201129. 4. 201316. 10. 2013
Cena 9500,-10500,-7600,-10000,-10000,-

ČipSiRF IVMediaTek chipsetSiRF IVSiRF IVcombo chip Murata LBEL1CESEC (WL1281)
Přesnost udávaná výrobcem+/- 12 feetNení uvedeno+/- 2%  +/- 2 km/k1 m *Není uvedeno
Výdrž baterie s gps20 hodin10hodin12 hodin8 hodin4h /3,5 h ** Počet kanálů48Není uvedeno4848Není
uvedeno.“
Str. 62 Kapitola 6 DISKUZE Potvrzení a vyvrácení hypotéz H1:
Chybné znění: „Žádný z ověřovaných přístrojů nevykazoval při žádném z přímočarých testů odchylku
větší než 1%. Z hodnot v Tabulce 5a a Tabulce 5b je zřejmé, že nejhorší naměřená hodnota odchylky
měření je ā -0,53%. Hypotézu tedy můžeme přijmout.“
Správné znění: „Žádný z ověřovaných přístrojů nevykazoval při žádném z přímočarých testů odchylku
větší než 1%. Z hodnot v Tabulce 7a a Tabulce 7b je zřejmé, že nejhorší naměřená hodnota odchylky
měření je ā -0,53%. Hypotézu tedy můžeme přijmout.“
Str. 62 Kapitola 6 DISKUZE Potvrzení a vyvrácení hypotéz H2:
Chybné znění: „U jednoho z ověřovaných přístrojů byla opakovaně zjištěna odchylka měření větší než
+/- 2%. V Tabulce 6a a Tabulce 6b je možno zjistit překročení hodnot více jak dvojnásobně. Hypotézu
tedy nemůžeme přijmout.“
Správné znění: „U jednoho z ověřovaných přístrojů byla opakovaně zjištěna odchylka měření větší než
+/- 2%. V Tabulce 8a a Tabulce 8b je možno zjistit překročení hodnot více jak dvojnásobně. Hypotézu
tedy nemůžeme přijmout.“
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